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ZÁKAZ NÁVŠTĚV V DOMOVĚ SV. KATEŘINY
Vzhledem k tomu, že existuje možnost zavlečení nového koronaviru mezi klienty našeho domova, který je především rizikový zejména pro věkovou skupinu seniorů, zejména  osob nad 80 let.
Vzhledem k propuknutí infekce i v Moravskoslezském kraji není možný žádný osobní kontakt klientů s osobami, které nejsou zaměstnanci domova.
Ruší se také všechny plánované návštěvy klientů v odborných ambulancích, pokud se nejedná o život ohrožující stav.
Pokud klient nebo jeho osoby blízké budou trvat na uskutečnění tohoto vyšetření, pak jen pod podmínkou, že klient zůstane 14 dní v karanténě mimo Domov sv. Kateřiny
Do odvolání jsou také zrušeny mše svaté v prostorách Domova sv. Kateřiny.
Ostatní veřejnost z řad zájemců o přijetí do Domova sv. Kateřiny, o poskytnutí PS apod., si domluví si schůzku telefonicky se sociální pracovnicí nebo vedoucí v prostorách mimo Domov sv. Kateřiny. (770 190 491, 553 730 056, 774 470 650, 777 190 792). 
Zájemci, kteří chtějí pouze obecné informace o domově nebo pečovatelské službě, nemohou do prostor domova vstoupit do odvolání, o kterém je budeme informovat písemně při vstupu do Seniorcentra a na našich webových stránkách. Informace budou poskytovány pouze telefonicky.
V Opavě 12. 3. 2020
                                                                       Mgr. Michaela Redrová
                                                                           vedoucí Domova sv. Kateřiny a PS
